K-eo

1
1
1
2
1
1
8
2
4
2
4
2
2
8
2
7

HAMMEHOBAHWE

NH NeBLIN

WH NpaBbli

Banka TCY

KpoHLTe

KpoHLWTe
Bont M8x40

[Mpoknajka wapa
[Noapo3eTHUK TMN A
LLap SH12A
Bont M10x35
Bont M12x35
Bont M12x90
[arika M12(c.KOHTp.)
poBep d 10
[poBep d 12
LLlanba d8 yBennyeHHas
LLlan6a ksagpatHaa d 10
LLairba d 12

Moa.

15

GAPKOIN "LEADER" S108-A

Cxema cbopku

ApTUKYS D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

SKODA Octavia 2013-...r.B.
S108-A | 76 | 75 | 1915 1300

D = g* TC/T+C (20pusoHmarneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocolo uu

Mexdy mAza4om u npuyenom) OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnooXeHHOU OCbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH CyenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca msazadya mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHoU maccel

TexHnueckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBmna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
NPeancaHuns, KacatloLmecs MexaHNUeCcKmx CLernHbix ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPESCTB».

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopeble KOHCMpPYKMuUeBHble U3MeHeHUA mMogym
66Imb He ompa<eHol 8 HaCMoAwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,26 k2
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (S108-A)
ONA SKODA OCtavia ..........cccovvveeiiiiiieiieiiieeieesiees 1 wm. PyKkOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX. ..c..verieureriiireeeniiereeiee i 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYyW|eCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTPax, VMeKLwmx
' NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C

HacTosweln UHcTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouncTTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku
®  (npu Heo6xopMMOCTH).
« Mepepn Tem, Kak npomssect MOHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb HAa CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ Kosneca NonoXnTb YNopbl.
+ Paboty no MmoHTaxy JO/MKHbI  MPOM3BOAUTbL [Ba YesioBeKa, cobnopas Mepbl
NPeaoCTOPOXHOCTU.
« Mepep yctaHoBKoW TCY Heobx0AMMO CHATb 3agHWIA 6amnep, ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
« YcTtaHoBUTE KpoHWTenHbl TCY (2,3) B JIOHXEpPOHbl aBTOMOOWNA U 3akpenuTe 6Gontamu
M10x35(8) , ncnonb3ya wWTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXepoHax. CobepuTte TCY Ha aBTOmMOGMne.
YcTtaHoBUTE ycunuTenb 3afgHero 6amnepa Ha WTaTHble MecTa MOBEPX KPOHLWTenHoB (2,3) ,
ncnonb3ya 6onTtbl M8x30 (7).
- MopcoeaunHuTe XryT npoBoaos oT LLIPa K anekTponpoBofKe aBToMoouns.
+ YcTaHoBUTE Bamnep Ha aBTOMO6UNb, NpefBapuTeIbHO CAeNaB Bbipe3 Mo LWabnoHy.
« YcTtaHoBuTe Ha TCY cbemHbIl wap (6) 1 wrencenbHbIn pazbem (LLP).
« MopcoeauHNTEe akKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeACTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coedUHeHUll

H W | Warp 6bI*, laiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npuMeHeHUU pe36608biX COEOUHeHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3dMAXKU Ha3Hayaemcs no smoli xe mabnuue.



